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5 kiaacce




CeoucTBa
HaTypanbHbIX Yucen

PeweHve ypaBHEHUM

O6bIKHOBEHHbIe apobu

CBOMUCTBA CJOXeHUs:

1. TTepemecTtutensHoea+b =b +a

2. CoyetatenvHoe a+ (b+c)=(a+b)+c
3.a+0=0+a=a

CBOMUCTBA BLIYMUTAHUA:
1. BeIumTtaHue cymmel U3 umcna
a-(b+c)=a-b-c

2. BbrumTaHue ymcna U3 cymmel
(a+b)-c=a+(b-c¢)
(a+b)-c=(a-c)+b

3.a-0=a

4,.a-a=0

CBOWCTBA YMHOXEHUA:

1. TTepemecTtutenbHoea*b=b * a

2. CovetatenbHoea* (b c)=(a*b)-c

3. PacnpepenutensHoe
(a+b)c=ac+bc(a

-b)c=ac-bc
41-n=n-1=n
5.0:n=n-0=0

CsoUcTBA AeneHus:

l.a:l=a
2.a:a=1
3.0:a:=0

1. YtobbI HAMTU Heu3eecTHOe craraemoe,
HQAO U3 CYMMBbI BbIYECTb U3BeCTHOe Cna-
raemoe
x+a=bx
=b-a
2. YtobbI HAMTU Hen3eecTHOe ymMeHbluae-
MOe, HaAO CIIOXUTb BbIYMTAEMOe U pas-
HOCTb
Xx-a=bx
=a+b
3. YUTobbI HAUTU Heus3BeCTHOe BbIUUTAE-
MOe, HaAO U3 YMeHbLIaemMoro BbIYeCTb
Pa3HOCTb
b-x=ax
=b-a
4. Y106bI HAUTU HEU3BECTHLIN MHOXUTEND,
Hapo  npousBefeHWe  pasdenuTb  Ha
U3BECTHLIA MHOXUTENb
a°x=bx
=b:a
5. YtobbI HAUTU HeusBecTHOe Aenumoe,
HaAO AenuTeslb YMHOXUTb Ha YacTHOe
x:a=bx
=a-°b
6. YTObbI HAMTU Heus3BeCTHLIN AenuTenb,
HaA0 AenUMoe pasaesnMTb Ha YacTHoe
a:x=bx
=a:b

®dopmynbl

Popmyna nyTm

5=V-1 5 - nyTb (paccTosHue)
V=5:1 V - ckopocTb
1=5:V 1 - sBpems
TTnowaanb
TTpamoyronbHUK b
Keaapar |a
a
S=za-‘b a
S=a*a=a‘
O6bEM
c TTpamoyrosbHbIiA
napansenenunes a
p b Ky6
a
a
V = abc



